

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Ing. David Escalante Orozco

- **Llamamiento a la conservación**  
El Ing. David Escalante Orozco, ex ministro de Agricultura, ha formulado llamamiento a nivel nacional, para que "todos los salvadoreños iniciemos, ya, una campaña de conservación de los pocos recursos naturales que nos quedan". (Inf. Pág. 3).
- **Llamado a la paz hace UPD**  
Un llamado a la paz a aquellos enfrascados en conflictos sectoriales, que desintegran aún más la sociedad salvadoreña, hizo la Unión Popular Democrática (UPD) (Inf. Pág. 34).
- **Mala administración de justicia**  
Entre los abogados capitalinos se han originado diversos comentarios, por las declaraciones del Viceministro de Seguridad, en el caso de la administración de justicia. (Inf. Pág. 3).

- **Alta moral de soldados**  
El Cnel. Luis Alonso Amaya, comandante del Batallón Atonal, del departamento de Usulután, manifiesta que a pesar de las difíciles circunstancias actuales, la moral de los soldados permanece muy en alto.
- **Mejor distribución en ventas**  
En la Asamblea se tratará de buscar una distribución más justa en la venta de lotería, dijeron miembros de la Comisión de Trabajo y Previsión Social. (Inf. Pág. 3).
- **Libertad política y económica**  
La mejor opción política para Centro América es la genuina democracia, que además, evite la peligrosa tendencia a la economía estatizante, expresó ayer el Lic. Herman L. Schlageter, Presidente de ISEPES. (Inf. Pág. 2).

- **Aspectos jurídicos de Amnistía**  
El Ministro de Justicia, Dr. Julio Alfredo Samayoa, explicó ante la Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales de la Asamblea, los aspectos jurídicos de la Ley de Amnistía. (Inf. Pág. 53).
- **Mujeres Universitarias**  
Las doctoras Gladys Bonilla de Ponce, y Dinora Plark de Ortiz, de la Asociación de Mujeres Universitarias de El Salvador (AMUS), informan sobre la asamblea general, que efectuarán el próximo sábado 23 de mayo, en el Hotel Ramada Inn, de 11 a.m. en adelante.
- **Implicados en muerte de coronel**  
Dos subtenientes cadetes han sido detenidos en torno a la muerte del coronel José Guillermo Fuentes Ayala, segundo jefe de la Brigada de Artillería. (Inf. Pág. 3).



Cnel. Luis Alonso Amaya



Dr. Julio Alfredo Samayoa

## Editoriales

- **Cada día es más oscura la crisis**  
Cada día se hace más oscuro el cuadro de la crisis nacional. A la caída de los negocios, disminución de las fuentes de trabajo, falta de inversiones, racionamiento de la energía eléctrica, con su depauperante costo social y económico, la devaluación, y el envilecimiento del precio de nuestras exportaciones, se agrega hoy el incremento de la intranquilidad social, que puede llegar a extremos indeseables. (Información en Pág. 7).

## Un día en nuestra historia

- **Salvadoreños residentes en Honduras**  
(Domingo 20 de mayo de 1962). El Secretario General de la Organización de Estados Centroamericanos (ODECA), sugiere una reunión de ministros de Honduras y El Salvador, sobre la cuestión surgida alrededor de los millares de salvadoreños que residen en Honduras. Afirma que en esta época ya no puede existir ninguna dificultad, que no sea superada mediante la buena voluntad y la comprensión que anima a los gobiernos y pueblos hermanos del Istmo.

## Indice

Nacionales/2-3  
Internacionales/4-5  
Editoriales/6-7  
Sociales/8-30  
Cartas a María/18

Hermano Pablo/17  
La Cámara/34  
Platillos/34  
Deportes/49-51  
Cómicos/52-54

Clasificados/55-64  
Cines/65-71  
Tips de César Temes/66  
Indicador/66  
Horóscopo/70

# Genuina democracia C.A. sin economía estatizante

La mejor opción política para Centro América es la genuina democracia, que además evite la peligrosa tendencia a la economía estatizante.

Así lo expresó ayer el Lic. Herman L. Schlageter, Presidente de ISEPES, en atenta visita a LA PRENSA GRAFICA, donde reiteró que la libertad y la apertura política exigen ser acompañadas por una plena libertad económica.

En esa forma lo manifestó, dice, en su conferencia: "La opción política en Centro América y el milagro económico".

Y agregó: es imposible realizar una

auténtica democracia, si los nuevos regímenes constitucionales promueven una economía de signo totalitario.

Estos fueron los aspectos fundamentales de su conferencia, en el reciente simposio: "El milagro económico, ¿Mito o realidad para Centro América?", efectuado en Guatemala, en el que también participaron representantes de organismos económicos de Honduras y Costa Rica.

En síntesis, explicó, en nuestros países no pueden sobrevivir sistemas políticos

—Pasa a la página 25—

## Señalan que devaluación encareció medicamentos

El alza inmoderada en los medicamentos, de la que habla el Gobierno, se debe única y exclusivamente a la devaluación del colón, declararon ayer propietarios de farmacias de esta capital.

Añadieron que los precios se dispararon y encarecieron en un cien por ciento, o sea el doble de lo que valían antes, en el momento en que se devaluó el colón en la misma proporción respecto del dólar.

Recuerdan los dueños de farmacias que así lo reconocieron y expusieron con toda claridad al público, en presentaciones televisadas, tanto el actual ministro de Sa-

lud Pública, como el anterior ministro de Economía, Dr. González Camacho.

Ambos funcionarios aclararon las dudas que había entre el público, en relación con los precios que de un momento a otro se encarecieron en un cien por ciento y más.

Sin embargo, los dueños de farmacias dijeron que los medicamentos de fabricación nacional no incrementaron su precio en ese porcentaje, sino en una cantidad menor.

Señalaron que las farmacias sufrieron

—Pasa a la página 38—

## FDN informa de altas pérdidas sandinistas

Montañas de Nicaragua, 13 de mayo (SIFDN). La Fuerza Democrática Nicaragüense (FDN), afirmó que el Ejército Popular Sandinista (EPS), sufrió importantes pérdidas en los últimos tres meses.

Los rebeldes dieron a conocer las estadísticas de las acciones bélicas de los meses de febrero, marzo y abril, compiladas en base a partes de guerra comunicadas por los distintos Comandos Regionales de la FDN que operan dentro de territorio nicaragüense.

1) Resumen General. Combates totales, 567; bajas enemigas totales, 3,645, de los cuales corresponden 1,656 a muertos y 1,989 a heridos; soldados enemigos capturados, 39; integrantes del EPS que

desertaron para unirse a FDN, 52. Helicópteros derribados, 7 (de ellos, 5 del tipo MI 24/25, 1 del tipo MI 17 y 1 del tipo MI 8). Helicópteros averiados, 4 (3 del tipo MI 24/25 y 1 MI 17).

Cuarteles, puestos militares y bases temporales del EPS destruidos, 34 (la cifra incluye a 3 cooperativas agrícolas transformadas en cuarteles).

Vehículos militares destruidos, 60 (47 camiones IFA, 7 camionetas y 6 jeeps). Postes y torres de transmisión eléctrica y telegráfica dinamitados, 88.

Durante las acciones bélicas se ha destruido gran cantidad de material de guerra que, por razones obvias, es difícil de

—Pasa a la página 38—



AVANCE DE COMANDOS FDN. Montañas de Nicaragua, mayo (SIFDN). Comandos rebeldes de la Fuerza Democrática Nicaragüense (FDN), avanzan en lugares montañosos y estratégicos de Nicaragua. En los últimos meses, han logra-

do asestar duros golpes a los sandinistas, causándoles numerosas bajas entre muertos, heridos y capturados. Además, han derribado o dañado varios helicópteros de fabricación soviética y les han incautado gran cantidad de armamento y municiones.